

ZAPISNIK

sa **18.** sjednice Gradskog vijeća Grada Vrbovca održane **27. rujna 2023. godine** u Velikoj vijećnici Grada Vrbovca, Vrbovec, Trg Petra Zrinskog 9 s početkom u **18.00 sati**

Sjednica Vijeća je javna.

Predsjedavajući: Krunoslav Sohora – predsjednik Vijeća

Zapisničar: Valentina Kristić

Nazočni vijećnici: Stjepan Fotović – prvi potpredsjednik Vijeća, dr. sc. Stjepan Tvorčić – drugi potpredsjednik Vijeća, Miroslav Ranilović, Martina Petrak, Zlatko Kamenarić, Tihomir Antolković, Dubravka Rogožar, Mirjana Kunder, Helena Drvenkar, Jasna Benedik, Damir Fašaić, Tomislav Grežina i Dejan Jaić

Nenazočni: Luka Lacković

Ostali nazočni: Denis Kralj – gradonačelnik, Marko Belošević – zamjenik gradonačelnika, Andreja Tanasković – pročelnica Službe za opće poslove, Ljiljana Petanjek – pročelnica Upravnog odjela za financije, Damir Lončarić – pročelnik Upravnog odjela za razvoj grada, Anita Batarelo – Radio Vrbovec d.o.o. – direktorica, Marko Dubravec – Gradski objekti Vrbovec d.o.o. – direktor i mediji

Predsjednik Vijeća pozdravio je sve prisutne te otvorio 18. sjednicu Gradskog vijeća Grada Vrbovca. Potom je predsjednik Vijeća konstatirao da je sjednici nazočno 12 od 15 vijećnika, odnosno da Vijeće ima kvorum za rad i donošenje pravovaljanih akata. Predsjednik Vijeća upitao je ima li primjedbi na Zapisnik sa 16. i 17. izvanredne sjednice Gradskog vijeća. Obzirom da primjedbi nije bilo, predsjednik Vijeća konstatirao je da je Zapisnik sa 16. i 17. sjednice usvojen. *(Na sjednicu Gradskog vijeća dolazi vijećnik Dejan Jaić).*

Predsjednik Vijeća upitao je ima li kakvih prijedloga za izmjenama i dopunama dnevnog reda. Obzirom na to da je bilo prijedloga za izmjenama Dnevnog reda, predsjednik Vijeća predložio je novi Dnevni red, te ga je dao na glasovanje. Dnevni red jednoglasno je izmijenjen sa 13 (trinaest) glasova „za“, te je predsjednik Vijeća konstatirao je da je Dnevni red utvrđen i glasi:

DNEVNI RED

AKTUALNI SAT

1. Donošenje Polugodišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Grada Vrbovca za razdoblje 1. 1.- 30. 6. 2023. godine

Predlagatelj: Gradonačelnik

Izjaviteljica: Ljiljana Petanjek – pročelnica Upravnog odjela za financije

- 2. Donošenje I. izmjena i dopuna Proračuna Grada Vrbovca za 2023. godinu**
Predlagatelj: Gradonačelnik
Izjestitelj: Denis Kralj – gradonačelnik
- 3. Donošenje Odluke o I. izmjenama Odluke o izvršavanju Proračuna Grada Vrbovca za 2023. godinu**
Predlagatelj: Gradonačelnik
Izjestiteljica: Ljiljana Petanjek – pročelnica Upravnog odjela za financije
- 4. Donošenje:**
- a) II. izmjena i dopuna Programa građenja komunalne infrastrukture Grada Vrbovca za 2023. godinu**
 - b) I. izmjena i dopuna Programa održavanja komunalne infrastrukture Grada Vrbovca za 2023. godinu**
 - c) I. izmjena Programa javnih potreba u kulturi Grada Vrbovca za 2023. godinu**
 - d) I. izmjena i dopuna Programa javnih potreba u predškolskom odgoju i školstvu Grada Vrbovca za 2023. godinu**
 - e) I. izmjena i dopuna Programa javnih potreba u socijalnoj skrbi i zdravstvu Grada Vrbovca za 2023. godinu**
 - f) I. izmjena Programa javnih potreba u vatrogastvu i civilnoj zaštiti Grada Vrbovca za 2023. godinu**
- Predlagatelj: Gradonačelnik
Izjestitelji: Damir Lončarić – pročelnik Upravnog odjela za razvoj grada (a-b)
Andreja Tanasković – pročelnica Službe za opće poslove (c-f)
- 5. Donošenje Zaključka o primanju na znanje Izvješća o radu i poslovanju za 2022. godinu tvrtke:**
- a) KOMUNALAC VRBOVEC, d.o.o.**
 - b) GRADSKI OBJEKTI VRBOVEC d.o.o.**
 - c) RADIO VRBOVEC d.o.o.**
- Predlagatelj: Gradonačelnik
Izjestitelji: Denis Kralj – KOMUNALAC VRBOVEC, d.o.o. – predsjednik Skupštine (a)
Marko Dubravec – GRADSKI OBJEKTI VRBOVEC d.o.o. - direktor (b)
Anita Batarelo – RADIO VRBOVEC d.o.o. – direktorica (c)
- 6. Donošenje Zaključka o primanju na znanje Izvješća o radu gradonačelnika za razdoblje 1. 1. - 30. 6. 2023.**
Predlagatelj: Gradonačelnik
Izjestitelj: Denis Kralj - gradonačelnik
- 7. Donošenje Odluke o izboru najpovoljnijih ponuda za zakup poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na području Grada Vrbovca**
Predlagatelj: Povjerenstvo za zakup i prodaju poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na području Grada Vrbovca
Izjestitelj: Stjepan Fotović – član Povjerenstva
- 8. Donošenje ODLUKE o IV. izmjenama i dopunama Odluke o sufinanciranju troškova programa predškolskog odgoja i obrazovanja u ustanovama i djelatnosti dadilje u obrtima za čuvanje djece u drugim jedinicama lokalne samouprave**
Predlagatelj: Gradonačelnik

Izvjestiteljica: Andreja Tanasković – pročelnica Službe za opće poslove

9. *Donošenje ODLUKE o III. izmjenama i dopunama Odluke o sufinanciranju programa predškolskog odgoja i obrazovanja u dječjim vrtićima drugih osnivača i obrta za čuvanje djece djelatnosti dadilje na području grada Vrbovca*

Predlagatelj: Gradonačelnik

Izvjestiteljica: Andreja Tanasković – pročelnica Službe za opće poslove

10. *Donošenje ODLUKE o izmjenama i dopunama Odluke o podmirenju putnih troškova redovitim učenicima srednjih škola i studentima sa područja Grada Vrbovca*

Predlagatelj: Gradonačelnik

Izvjestiteljica: Andreja Tanasković – pročelnica Službe za opće poslove

11. *Donošenje Odluke o donošenju Strategije zelene urbane obnove Grada Vrbovca 2023. – 2033.*

Predlagatelj: Gradonačelnik

Izvjestitelj: Marko Belošević – zamjenik gradonačelnika

12. *Donošenje Odluke o davanju suglasnosti Pučkom otvorenom učilištu Vrbovec za nabavu novog osobnog vozila na financijski leasing*

Predlagatelj: Gradonačelnik

Izvjestiteljica: Ljiljana Petanjek – pročelnica Upravnog odjela za financije

13. *Prijedlozi i mišljenja*

DNEVNI RED

AKTUALNI SAT

I MIRLOSLAV RANILOVIĆ (HSS)

Vijećnik je pozdravio sve prisutne i postavio jedno pitanje gradonačelniku. Naveo je kako se prošlog tjedna u Mjesnom odboru Luka dogodio incident gdje su se građani malo uznemirili, te je objasnio kako je na županijskoj cesti Luka – Novo Selo gdje traju radovi na kanalizaciji, došlo do propadanja ceste te da je nekoliko vozila ostalo zaglavljeno. Vijećnik je postavio pitanje što je Grad poduzeo po tom pitanju i da li su kontaktirani izvođači radova, investitori te vlasnik ceste, Županijska uprava za ceste Zagrebačke županije.

DENIS KRALJ – gradonačelnik

Gradonačelnik je pozdravio sve prisutne. Što se tiče pitanja o izgradnji kanalizacije naveo je kako od prošlog tjedna postoji jedna lijepa i ružna vijest. Gradonačelnik je rekao s obzirom na pitanje, da će odgovor započeti s lošom viješću. Naveo je kako je propadanje ceste bio šok, da je propao iskop gdje je postavljena cijev za kanalizaciju na županijskoj cesti prema Novom Selu te da su gradske službe

odmah ujutro obiše teren. Odgovorio je da je kontaktirao izvođača, Vodoopskrbu i odvodnju Zagrebačke županije te da je direktor gosp. Tomislav Masten kontaktirao izvođače te da su obustavljeni svi radovi osim sanacije. Naveo je kako je dogovoreno da dok se ne sanira sve što je raskopano, izvođačima neće dozvoliti nove radove. Gradonačelnik se svima ispričao te rekao da mu je žao što je došlo do te situacije, te da smatra kako izvođači radova moraju malo više prionuti poslu i bolje raditi kako se takve situacije više ne bi događale. Spomenuo je kako se godinu dana Grad muči sa izgradnjom kanalizacije. Gradonačelnik je spomenuo i dobru vijest, te je naveo kako je prošlog tjedna asfaltirana prva dionica u Ulici Naselje Stjepana Radića, te da se o tome dosta pričalo i da je to dugo obećavano ali da je sada napokon realizirano. Naveo je kako je Ulica Naselje Stjepana Radića kompletno završena, napravljen je nogostup i asfalt. Spomenuo je kako su dugo trajala ispitivanja na kanalizaciji. Naveo je kako je važno reći, da nakon sanacije Naselja Stjepana Radića na redu ide sanacija Brčevca, ali da ne bi ulazio u rokove, ali da misli da bi asfaltiranje trebalo početi kroz mjesec dana. Gradonačelnik je naveo kako bi volio da se do kraja godine sanira Vrbovečki Pavlovec i Križevačka ulica.

II DAMIR FAŠAIĆ (HDZ)

Vijećnik je pozdravio sve prisutne, te postavio dva pitanja gradonačelniku. Naveo je kako je prvo pitanje već postavio vijećnik Ranilović, ali da će on proširiti pitanje. Vijećnik je rekao da smo svi svjedoci kako je na području Grada Vrbovca, stanje na cestama katastrofalno te da je već došlo do vrhunca i ruba, te da su ljudi nezadovoljni, da pišu po društvenim mrežama, nazivaju vijećnika Fašaića i ostale vijećnike i pitaju kada će se sanirati i da li se može uopće sanirati jer stanje ne ide na bolje, nego na gore. Naveo je kako u Vrbovečkom Pavlovcu prolazi mnogo auta, da se praši te da ima puno šteta na automobilima. Vijećnik je naveo da se radovi ne izvode kvalitetno kako bi trebali. Uputio je apel gradonačelniku te rekao da je on vlasnik Vodoopskrbe i odvodnje i gradonačelnik, te kako smatra da iz tog naslova treba nastupati prema investitorima i Vodoopskrbi i odvodnji i izvođaču te da na neki način treba sjesti s njima zaprijetiti s tužbom i nadoknadom štete građanima i poduzeti sve mjere da se krene u sanaciju oštećenih cesta. Naveo je kako štete nastaju, a da se ništa ne sanira. Vijećnik je upitao koji je konkretno rok, da li je dogovoreno, te smatra kako bi trebalo dogovoriti rok uz uvjetovanje da će izvođači snositi penale i troškove. Smatra kako je to jedini način da se osigura to da će se i ceste sanirati. Vijećnik smatra kako od takvih obećanja nema puno toga, te da je jasno da izvođači imaju mnogo problema s produžetkom rokova te da je to normalno do određene granice. Vijećnik je naveo kako ovo nije zadovoljavajuće stanje. Još jednom je uputio apel ispred svih građana da se poduzmu konkretni koraci i da se dogovore konkretni termini do kojih se očekuju sanacije cesta. Vijećnik je rekao da je dobio pitanje, a da se odnosi na cestu tj. izgradnju nogostupa u Savskoj cesti odnosno Naselju Stjepana Radića, ali dionica između Naselja Stjepana Radića prema Prilesju. Naveo je kako se odustalo od izgradnje navedene dionice ove godine, te da vjeruje da će gradonačelnik odgovoriti kako nisu ispitane kanalizacije te da je vijećnik dobio odgovor da se to ne treba raditi da je odgovor potvrđen iz Vodoopskrbe i odvodnje. Naveo je da se istražni radovi mogu napraviti i kasnije, ali da se nogostup može napraviti neovisno o tome. Zamolio je gradonačelnika da potvrdi o tome te da se u ovoj godini krene s radovima.

Drugo pitanje odnosi se uz porez na dohodak. Naveo je da je Vlada donijela izmjene Zakona da se mijenja Zakon o porezu na dohodak te da se prirez ukida u gradovima i općinama i da postoji mogućnost da gradonačelnici ostave porez na dohodak na toj razini na kojoj je. Vijećnika zanima, s obzirom na situaciju u kojoj Grad bilježi kontinuirano porast prihoda od poreza na dohodak za 30% odnosno 550.000,00 eura veće prihode od poreza na dohodak. Vijećnik je spomenuo kako će Grad dobiti dodatna sredstva za Dječje vrtiće koje će plaćati država, kako tu ostaje prostora, da će biti ušteda. Vijećnik je upitao gradonačelnika da li će se u 2024. g povećavati porez na dohodak ili ne, s

obzirom na sve činjenice. Naveo je kako ima tablicu u kojoj je vidljivo da Vrbovec ima povećanje prihoda gradova od 2017.- 2022. među deset gradova koji su ostvarili najveći prihoda, povećanje prihoda od dohotka prireza i fiskalnog izravnjanja koje je Vlada donijela i iznosi 141%. Vijećnik je rekao da se prihod povećao za više od duplo, da su nekada bili 14 milijuna kuna a da su se sada povećali duplo pa čak i više. Naveo je da tu vidi sredstva te smatra kako građanima ne bi trebali povećavati porez na dohodak.

DENIS KRALJ – gradonačelnik

Gradonačelnik je zahvalio vijećniku Fašaiću na pitanjima. Što se tiče pitanja oko Vodoopskrbe i odvodnje, naveo je kako se u potpunosti slaže s vijećnikom tj. sa 99% onoga što je rekao. Naveo je da se slaže s tim da je stanje jako loše, da ga ljudi zovu vezano za to, da se i on sam svakodnevno vozi po tim cestama te da svi vidimo kako to izgleda. Spomenuo je kako su prilikom skupštine direktor i načelnik Općine Rugvica razgovarali o tome kakvo je stanje s kanalizacijom u Rugvici, gdje je također sve bilo raskopano kao što je danas kod nas. Spomenuo je kako nije pridavao tome puno pozornosti, te naveo kako se to nažalost ne događa samo kod nas, te da je tako bilo u Rugvici, Ivanić Gradu i da će isto biti u Zelini. Gradonačelnik je rekao kako je njegova moć naspram izvođača mala, te da bi on pozvao zakonodavce i Vladu RH da nam da nekakve instrumente da se radovi pritisnu jer je u protivnom nemoguće. Naveo je primjer gdje je izvođač radova u Vrbovcu, prilikom izgradnje zgrade Centra za socijalnu skrb pokupio i otišao. Smatra da je to problem Vlade RH koja ni sama ne zna kako prisiliti izvođače da ne napuste gradilište. Gradonačelnik je rekao da se na tome radi koliko se može te da se može dogoditi da izvođač ode. Naveo je da je jako teško, da se s njima pregovara, da se postižu kompromisi te se bori da građani dobiju kanalizaciju i da se sve završi u rokovima. Naveo je kako se konstantno radi na tome, svakodnevno se kontaktiraju izvođači radova, Vodoopskrba i odvodnja da se što prije sanira. Gradonačelnik je naveo kako vijećnik Fašaić nije u pravu s obzirom na savjet da gradonačelnik da rok izvođačima radova jer se ne mogu zadavati pod rokovi s obzirom na rok završetka projekta, te da im je rok da se projekt završi do kraja godine što će se vjerojatno i produžiti.

Što se tiče nogostupa u Savskoj cesti, gradonačelnik je naveo da je kanalizacija u Savskoj cesti i Prilesju spojeni sustav te dok se sve ne završi i ne ispita, tamo se ne može graditi nogostup. Naveo je kako je vijećnik Fašaić krivo informiran.

Vezano za pitanja o prirezu, gradonačelnik je naveo kako smatra da je to loša odluka Vlade da ukine prirez. Naveo je kako u Gradu Vrbovcu raste prihod od poreza, ali da rastu i troškovi i to duplo, ali da prihodi od poreza nisu rasli duplo. Gradonačelnik je naveo kako prihod od poreza ne pokriva sve te je spomenuo da rastu plaće u vrtiću, knjižnici i gradskoj upravi. Gradonačelnik je rekao da se neće mijenjati porez na dohodak te da će dobiti sredstva za vrtiće i da će se izgubiti 4 milijuna kuna na prirezu te da će Grad dobiti 2 milijuna kn za vrtiće. Gradonačelnik je naveo da će se sljedeće godine graditi dva nova vrtića, da će izgradnja jednog započeti već ove godine, te da je Vlada RH iz sredstava Europskih fondova iz nacionalnog programa za opravak gradu Vrbovcu osigurala 2,5 milijuna kn za vrtić u Luki i 2,5 milijuna kuna za vrtić u Lonjici. Naveo je kako bi prihod od poreza na dohodak dobro došao za izgradnju vrtića, nadogradnju škola i ostalih projekata. Gradonačelnik je naveo da mu je žao zbog toga što je Vlada odlučila, te smatra da su gradovi i općine oštećeni.

III STJEPAN FOTOVIĆ (LABURISTI)

Vijećnik je pozdravio sve prisutne, te postavio pitanje gradonačelniku koje se odnosi na Europske projekte. Vijećnika zanima u kojoj su fazi 20 projekata koje je gradonačelnik u medijima predstavio,

te je zamolio gradonačelnika da da konkretno informaciju o dječjim vrtićima u Luki i Lonjici, kada bi počeli radovi i kada bi djeca mogla računati na te vrtiće.

DENIS KRALJ – gradonačelnik

Gradonačelnik je naveo da su javne nabave za vrtiće u Luki i Lonjici raspisane kao i nabava za izgradnju nogostupa u Banovu te da bi otvaranje ponuda trebalo biti oko 15. listopada i da se početak radova očekuje već ove godine, a završetak za godinu dana. Što se tiče ostalih projekata, naveo je da ih ima točno 20 te njih više koji su odobreni i koji su u realizaciji, a to su izgradnja sportske dvorane u Lonjici, dječji vrtić u Luki i Lonjici, solarne elektrane na zgradi gradske uprave, vrtiću u centru i Osnovnoj školi Marije Jurić Zagorke, pump track poligon te da su dobiveni novci za asistente u nastavi i za izgradnju strategija zelene urbane obnove. Naveo je i projekte koji su prijavljeni i za koje se očekuju rezultati, a to su: izgradnja interpretacijskog centra „Kaj su jeli naši stari“, energetska obnova zgrade Teniskog centra, za EU fondove: nadogradnju obadviju osnovnih škola, cesta u zoni Poduzetnik, spojnu cestu Vinogradska, Vladimira Nazora i Livadarska ulica, energetska obnova AKC Garaže, solarnu elektranu na zgradi stadiona i vatrogasni centar, projekti u pripremi su: revitalizacija dvorca Patačić i parka Marije Jurić Zagorke u Negovcu koji je spreman za prijavu.

IV TIHOMIR ANTOLKOVIĆ (SDP)

Vijećnik je pozdravio sve prisutne i postavio jedno pitanje gradonačelniku koje se odnosi na cestu između Lonjice i Gračeca, a vezano uz zaštitu ogradu koja je postavljena uz prometnicu. Naveo je kako je ugrožena sigurnost svih vozača i pješaka i da se građani žale. Vijećnik je naveo kako smatra da bi se trebao poslati upit prema Hrvatskim cestama i Županijskoj upravi za ceste Zagrebačke županije.

DENIS KRALJ – gradonačelnik

Gradonačelnik je naveo kako smatra da je vijećnik u pravu te da je i on sam ostao u šoku kada je vidio ogradu te da nije znao da će biti postavljena te da ne zna zašto je uopće postavljena. Naveo je kako je u planu javiti se Županijskoj upravi za ceste da se nastavi sa projektom koji je pokrenut s općinom Brckovljani, a radi se o izgradnji šetnice za pješake sa suprotne strane koja bi vratila sigurnost pješaka.

V DEJAN JAIĆ (BM 365- Stranka rada i solidarnosti)

Vijećnik je pozdravio sve prisutne te naveo kako ima pitanje za gradonačelnika. Vijećnik je spomenuo štrajk radnika čistoće u nekim gradovima gdje su ljudi tražili povećanje plaća, te je naveo kako ima informaciju da je u proljeće došlo do štrajka u Komunalcu Vrbovec te kako je čuo da je gradonačelnik odmah došao na sastanak. Vijećnika zanima što je na sastanku dogovoreno te kolika je trenutno neto plaća djelatnika u Komunalcu Vrbovec d.o.o.

Drugo pitanje, vijećnik je uputio zamjeniku gradonačelnika, Marku Beloševiću, a vezao uz transparentnost proračuna. Naveo je kako je Grad prijašnjih godina bio ocjenjivan s odličnom ocjenom kada je u pitanju transparentnost, a ove godine a vrlo dobrim. Naveo je kako ga zanima što je rezultat ocjene vrlo dobar.

DENIS KRALJ – gradonačelnik

Gradonačelnik je naveo da su preko ljeta održani pregovori oko Kolektivnog ugovora, te da su ugovori potpisani između Sindikata i uprave. Nevo je kako direktor trenutno nije prisutan na sjednici, te da ne zna koliko bi bilo povećanje. Gradonačelnik je naveo kako će na to pitanje odgovoriti pismenim putem te se ujedno ispričao radnicima Komunalca jer trenutno ne zna taj podatak.

MARKO BELOŠEVIĆ – zamjenik gradonačelnika

Zamjenik gradonačelnika pozdravio je sve prisutne. Što se tiče ocjene vrlo dobar, naveo je da je po školskim ocjenama to i dalje dobra ocjena. Naveo je da je došlo do omaške, tj da na stranici Grada nije objavljen vodič za građane. Zamjenik je rekao kako se tom ocjenom ocjenjuje transparentnost jedinica lokalne samouprave, te da postoji pet elemenata te da se svi svode na objave razne dokumentacije na mrežnim stranicama Grada. Zamjenik je naveo kako je došlo do male omaške, te da vodič nije objavljen u roku od 15 dana. Naveo je kako Proračun s time nije oštećen što je najbitnije od svega.

VI TOMISLAV GREŽINA (HDZ)

Vijećnik je pozdravio sve prisutne te naveo kako ima dva pitanja za gradonačelnika. Naveo je kako je prilikom čitanja Izvješća o radu gradonačelnika, gradonačelnik naveo da se u Vrbovcu saniralo više od 10 km gradskih ulica te da je za to odobreno 4. 616.463,63 eur . Vijećnik je postavio pitanje, s obzirom na računicu tj. da je po 1m2 saniranje asfalta iznosilo 420,00 eura, te da ga zanima da li je to dobro odrađen posao u Vrbovcu.

Drugo pitanje odnosi se na novi dječji vrtić u Vrbovcu. Vijećnik je naveo kako se u vrtiću stalno izvode dodatni radovi, te da ga zanima kakvi su to dodatni radovi, što se izvodi, da li se još uvijek izvode i ako se izvode koji su to i koliko će to koštati građane Grada Vrbovca.

DENIS KRALJ – Gradonačelnik

Što se tiče cesta, gradonačelnik je naveo kako je odrađen jako dobar posao u Vrbovcu i da je sanirano 10,5 km cesta, 23 ulice te da se takvo nešto neće dogoditi tako skoro. Gradonačelnik je rekao kako bi svi trebali biti ponosni na to. Naveo je kako smatra da računica kojom se vijećnik koristi nije u redu jer su dobiveni novci i za radove koji su asfaltirani nakon potresa. S obzirom na to da je sanacija cesta bila u tri grada u isto vrijeme, naveo je kako je bilo teško doći do kamena i asfalta te da su cijene bile visoke. Gradonačelnik je naveo kako je sanacija cesta građane koštala 0 kn.

Što se tiče sanacije vrtića, naveo je da građane to ne košta ništa, te da sve sanacije mora platiti izvođač radova.

VII HELENA DRVENKAR (HSS)

Vijećnica je pozdravila sve prisutne i postavila jedno pitanje gradonačelniku. Spomenula je kako je za sanaciju cesta povučeno 4,6 milijuna eura iz Fonda solidarnosti, te je postavila pitanje da li su svi ti novci došli u Grad ili se još uvijek čeka isplata.

DENIS KRALJ – gradonačelnik

Gradonačelnik je naveo da je dobiveno 99,9 % sredstava, te da još nisu doznačena sredstva za sanaciju drvenog mosta u Lonjici jer još nije kontrola pregledala most, te da će isplata toga dijela

novaca biti nakon kontrole. Naveo je kako se ostale ulice planiraju sanirati tijekom ove i sljedeće godine s vlastitim sredstvima iz Proračuna.

Točka 1.

Donošenje Polugodišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Grada Vrbovca za razdoblje 1. 1.- 30. 6. 2023. godine

Predsjednik Vijeća upitao je ima li potrebe za izvještavanjem i utvrdio da nema. Predsjednik Vijeća izvijestio je Vijeće da je Odbor za financije dao pozitivno mišljenje na ovakav Prijedlog i zatim otvorio raspravu. Potrebe za raspravom nije bilo pa je zatvorio raspravu i dao na glasovanje predmetni Prijedlog. Provedeno je glasovanje i predsjednik Vijeća konstatirao je da je predmetni prijedlog donesen jednoglasno sa 13 (trinaest) glasova „za“.

Polugodišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Grada Vrbovca za razdoblje 01.01.- 30.06.2023.;
KLASA: 024-04/23-01/49, URBROJ: 238-32-01/01-23-01, objavit će se u „Glasniku Grada Vrbovca“ i čine sastavni dio ovog Zapisnika.

Točka 2.

Donošenje I. izmjena i dopuna Proračuna Grada Vrbovca za 2023. godinu

Predmetni prijedlog obrazložio je gradonačelnik. Predsjednik Vijeća izvijestio je Vijeće da je Odbor za financije dao pozitivno mišljenje na ovakav Prijedlog i zatim otvorio raspravu. U raspravi je sudjelovao vijećnik Damir Fašaić. Zatim je predsjednik Vijeća dao na glasovanje predmetni Prijedlog. Provedeno je glasovanje i predsjednik Vijeća konstatirao je da je predmetni prijedlog donesen sa 10 (deset) glasova „za“ 3 (tri) suzdržana. „Za“ su glasovali: Krunoslav Sohora, Stjepan Fotović, Miroslav Ranilović, Martina Petrak, Zlatko Kamenarić, Tihomir Antolković, Dubravka Rogožar, Jasna Benedik, Helena Drvenkar, i Mirjana Kunder, a „suzdržani“ su bili vijećnici Tomislav Grežina, Dejan Jaić i Damir Fašaić

I. izmjene i dopune Proračuna Grada Vrbovca za 2023. godinu; KLASA: 024-04/23-01/54, URBROJ: 238-32-01/01-23-1; stupaju na snagu osmog dana nakon objave u „Glasniku Grada Vrbovca“ te čini sastavni dio ovog zapisnika.

Točka 3.

Donošenje Odluke o I. izmjenama Odluke o izvršavanju Proračuna Grada Vrbovca za 2023. godinu

Predsjednik Vijeća upitao je ima li potrebe za izvještavanjem i utvrdio da nema. Predsjednik Vijeća izvijestio je Vijeće da je Odbor za financije dao pozitivno mišljenje na ovakav Prijedlog i zatim otvorio raspravu. Potrebe za raspravom nije bilo pa je zatvorio raspravu i dao na glasovanje predmetni Prijedlog. Provedeno je glasovanje i predsjednik Vijeća konstatirao je da je predmetni prijedlog donesen sa 10 (deset) glasova „za“ 3 (tri) suzdržana. „Za“ su glasovali: Krunoslav Sohora, Stjepan Fotović, Miroslav Ranilović, Martina Petrak, Zlatko Kamenarić, Tihomir Antolković, Dubravka Rogožar, Jasna Benedik, Helena Drvenkar, i Mirjana Kunder, a „suzdržani“ su bili vijećnici Tomislav Grežina, Dejan Jaić i Damir Fašaić.

Odluka o I. izmjenama i dopunama Odluke o izvršavanju Proračuna Grada Vrbovca za 2023.g. KLASA: 024-04/23-01/50; URBROJ: 238-32-01/01/23-1, stupa na snagu osmi dan od dana objave u „Glasniku Grada Vrbovca“ i čine sastavni dio ovog Zapisnika.

(Na sjednicu vijeća dolazi vijećnik dr. sc. Stjepan Tvorčić).

Točka 4

Donošenje:

- a) II. izmjena i dopuna Programa građenja komunalne infrastrukture Grada Vrbovca za 2023. godinu**
- b) I. izmjena i dopuna Programa održavanja komunalne infrastrukture Grada Vrbovca za 2023. godinu**
- c) I. izmjena Programa javnih potreba u kulturi Grada Vrbovca za 2023. godinu**
- d) I. izmjena i dopuna Programa javnih potreba u predškolskom odgoju i školstvu Grada Vrbovca za 2023. godinu**
- e) I. izmjena i dopuna Programa javnih potreba u socijalnoj skrbi i zdravstvu Grada Vrbovca za 2023. godinu**
- f) I. izmjena Programa javnih potreba u vatrogastvu i civilnoj zaštiti Grada Vrbovca za 2023. godinu**

Predsjednik Vijeća upitao je ima li potrebe za izvještavanjem i utvrdio da nema. Predsjednik Vijeća izvijestio je Vijeće da je Odbor za financije i Odbor za Statut, poslovnik i opće akte dao pozitivno mišljenje na ovakav Prijedlog i zatim otvorio raspravu. Potrebe za raspravom nije bilo pa je zatvorio raspravu i dao na glasovanje predmetni Prijedlog. Provedeno je glasovanje i predsjednik Vijeća konstatirao je da je predmetni prijedlog donesen sa 11 (jedanaest) glasova „za“ 3 (tri) suzdržana. „Za“ su glasovali: Krunoslav Sohora, Stjepan Fotović, dr. sc. Stjepan Tvorčić, Miroslav Ranilović, Martina Petrak, Zlatko Kamenarić, Tihomir Antolković, Dubravka Rogožar, Jasna Benedik, Helena Drvenkar, i Mirjana Kunder, a „suzdržani“ su bili vijećnici Tomislav Grežina, Dejan Jaić i Damir Fašaić.

II. izmjene i dopune Programa građenja komunalne infrastrukture Grada Vrbovca za 2023. godinu; KLASA: 024-04/23-01/55, URBROJ: 238-32-01/01-23-1;

I. izmjene i dopune Programa održavanja komunalne infrastrukture Grada Vrbovca za 2023. godinu, KLASA: 024-04/23-01/51, URBROJ: 238-32-01/01-23-1;

I. izmjene Programa javnih potreba u kulturi Grada Vrbovca za 2023. godinu; KLASA: 024-04/23-01/44, URBROJ: 238-32-01/01-23-1;

I. izmjene i dopune Programa javnih potreba u predškolskom odgoju i školstvu Grada Vrbovca za 2023. godinu; KLASA: 024-04/23-01/45, URBROJ: 238-32-01/01-23-1;

I. izmjene i dopune Programa javnih potreba u socijalnoj skrbi i zdravstvu Grada Vrbovca za 2023. godinu, KLASA: 024-04/23-01/46, URBROJ: 238-32-01/01-23-1;

I. izmjene Programa javnih potreba u vatrogastvu i civilnoj zaštiti Grada Vrbovca za 2023. godinu; KLASA: 024-04/23-01/47, URBROJ: 238-32-01/01-23-1;

Stupaju na snagu osmi dan od dana objave u „Glasniku Grada Vrbovca“ i čine sastavni dio ovog Zapisnika.

Točka 5.

Donošenje Zaključka o primanju na znanje Izvješća o radu i poslovanju za 2022. godinu tvrtke:

a)

KOMUNALAC VRBOVEC, d.o.o.

Predsjednik Vijeća upitao je ima li potrebe za izvještavanjem i utvrdio da nema. Zatim je Predsjednik Vijeća otvorio raspravu u kojoj su sudjelovali vijećnik Dejan Jaić, Damir Fašaić, Tomislav Grežina, Stjepan Fotovoić i gradonačelnik Denis Kralj. Predsjednik Vijeća zatvorio je raspravu i konstatirao da je Vijeće primilo na znanje predmetno Izvješće pod a).

Zaključak kojim se prima na znanje Izvješće o radu i poslovanju tvrtke KOMUNALAC VRBOVEC, d.o.o. za 2022. godinu; KLASA: 024-04/23-01/48, URBROJ: 238-32-01/01-23-1, objavit će se u „Glasniku Grada Vrbovca“ i sastavni je dio ovog zapisnika.

b)

GRADSKI OBJEKTI VRBOVEC d.o.o.

Predmetno Izvješće podnio je Gradskom vijeću, Marko Dubravec, direktor tvrtke GRADSKI OBJEKTI VRBOVEC d.o.o. Predsjednik Vijeća otvorio je raspravu. Provedena je rasprava u kojoj su sudjelovali vijećnici Damir Fašaić i Dejan Jaić. Predsjednik Vijeća zatvorio je raspravu i konstatirao da je Vijeće primilo na znanje predmetno Izvješće pod b).

Zaključak kojim se prima na znanje Izvješće o radu i poslovanju tvrtke GRADSKI OBJEKTI VRBOVEC d.o.o. za 2022. godinu; KLASA: 024-04/23-01/48, URBROJ: 238-32-01/01-23-2, objavit će se u „Glasniku Grada Vrbovca“ i sastavni je dio ovog zapisnika.

c)

RADIO VRBOVEC d.o.o.

Predmetno Izvješće podnijela je Gradskom vijeću Anita Batarelo, direktorica tvrtke RADIO VRBOVEC d.o.o. Predsjednik Vijeća otvorio je raspravu. Potrebe za raspravom nije bilo te je predsjednik Vijeća konstatirao da je Vijeće primilo na znanje predmetno Izvješće pod c).

Zaključak kojim se prima na znanje Izvješće o radu i poslovanju tvrtke RADIO VRBOVEC d.o.o. za 2022. godinu; KLASA: 024-04/23-01/48, URBROJ: 238-32-01/01-23-3, objavit će se u „Glasniku Grada Vrbovca“ i sastavni je dio ovog zapisnika.

Točka 6.

***Donošenje Zaključka o primanju na znanje Izvješća o radu gradonačelnika za razdoblje
1. 1. - 30. 6. 2023.***

Predsjednik Vijeća upitao je ima li potrebe za izvještavanjem i utvrdio da nema. Zatim je Predsjednik Vijeća otvorio raspravu. Potrebe za raspravom nije bilo pa je predsjednik Vijeća konstatirao da je predmetno Izvješće Gradsko vijeće primilo na znanje.

Zaključak (prima se na znanje Izvješće o radu Gradonačelnika Grada Vrbovca za razdoblje siječanj - lipanj 2023. godine); KLASA: 024-04/23-01/52, URBROJ:238-32-01/01-23-1, stupa na snagu danom donošenja i sastavni je dio ovog zapisnika.

Točka 7.

Donošenje Odluke o izboru najpovoljnijih ponuda za zakup poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na području Grada Vrbovca

Predsjednik Vijeća upitao je ima li potrebe za izvještavanjem i utvrdio da nema. Zatim je otvorio raspravu. Potrebe za raspravom nije bilo pa je zatvorio raspravu i dao na glasovanje predmetni Prijedlog. Provedeno je glasovanje i predsjednik Vijeća konstatirao je da je predmetni prijedlog donesen jednoglasno sa 14 (četrnaest) glasova „za“.

Odluka o izboru najpovoljnijih ponuda za zakup poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na području Grada Vrbovca; KLASA: 024-04/23-01/53; URBROJ: 238-32-01/01-23-1 stupa na snagu danom donošenja i objavit će se u „Glasniku Grada Vrbovca“ i sastavni je dio ovog zapisnika.

Točka 8.

Donošenje ODLUKE o IV. izmjenama i dopunama Odluke o sufinanciranju troškova programa predškolskog odgoja i obrazovanja u ustanovama i djelatnosti dadilje u obrtima za čuvanje djece u drugim jedinicama lokalne samouprave

Predsjednik Vijeća upitao je ima li potrebe za izvještavanjem i utvrdio da nema. Predsjednik Vijeća izvijestio je Vijeće da je Odbor za Statut, Poslovnik i opće akte dao pozitivno mišljenje na ovakav Prijedlog i zatim otvorio raspravu. Potrebe za raspravom nije bilo pa je zatvorio raspravu i dao na glasovanje predmetni Prijedlog. Provedeno je glasovanje i predsjednik Vijeća konstatirao je da je predmetni prijedlog donesen jednoglasno sa 14 (četrnaest) glasova „za“.

Odluka o IV. izmjenama i dopunama Odluke o sufinanciranju troškova programa predškolskog odgoja i obrazovanja u ustanovama i djelatnosti dadilje u obrtima za čuvanje djece u drugim jedinicama lokalne samouprave; KLASA: 024-04/23-01/57, URBROJ: 238-32-

01/01-23-1; objavit će se u „Glasniku Grada Vrbovca“, a stupa na snagu 01. listopada 2023. i sastavni je dio ovog zapisnika.

Točka 9.

Donošenje ODLUKE o III. izmjenama i dopunama Odluke o sufinanciranju programa predškolskog odgoja i obrazovanja u dječjim vrtićima drugih osnivača i obrta za čuvanje djece djelatnosti dadilje na području grada Vrbovca

Predsjednik Vijeća upitao je ima li potrebe za izvještavanjem i utvrdio da nema. Predsjednik Vijeća izvijestio je Vijeće da je Odbor za Statut, Poslovnik i opće akte dao pozitivno mišljenje na ovakav Prijedlog i zatim otvorio raspravu. Potrebe za raspravom nije bilo pa je zatvorio raspravu i dao na glasovanje predmetni Prijedlog. Provedeno je glasovanje i predsjednik Vijeća konstatirao je da je predmetni prijedlog donesen jednoglasno sa 14 (četrnaest) glasova „za“.

Odluka o III. izmjenama i dopunama Odluke o sufinanciranju programa predškolskog odgoja i obrazovanja u dječjim vrtićima drugih osnivača i obrta za čuvanje djece djelatnosti dadilje na području grada Vrbovca; KLASA: 024-04/23-01/58, URBROJ: 238-32-01/01-23-1; objavit će se u „Glasniku Grada Vrbovca“, a stupa na snagu 01. listopada 2023. i sastavni je dio ovog zapisnika..

Točka 10.

Donošenje ODLUKE o izmjenama i dopunama Odluke o podmirenju putnih troškova redovitim učenicima srednjih škola i studentima sa područja Grada Vrbovca

Predmetni prijedlog obrazložila je pročelnica Službe za opće poslove, Andreja Tanasković. Predsjednik Vijeća izvijestio je Vijeće da je Odbor za financije dao pozitivno mišljenje na ovakav Prijedlog i zatim otvorio raspravu. Potrebe za raspravom nije bilo pa je zatvorio raspravu i dao na glasovanje predmetni Prijedlog. Provedeno je glasovanje i predsjednik Vijeća konstatirao je da je predmetni prijedlog donesen jednoglasno sa 14 (četrnaest) glasova „za“.

Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o podmirenju putnih troškova redovitim učenicima srednjih škola i studentima sa područja Grada Vrbovca; KLASA: 024-04/23-01/58, URBROJ: 238-32-01/01-23-; objavit će se u „Glasniku Grada Vrbovca“, a stupa na snagu 01. listopada 2023. i sastavni je dio ovog zapisnika.

Točka 11.

Donošenje Odluke o donošenju Strategije zelene urbane obnove Grada Vrbovca 2023. – 2033.

Predsjednik Vijeća upitao je ima li potrebe za izvještavanjem i utvrdio da nema. Predsjednik Vijeća izvijestio je Vijeće da je Odbor za Statut, Poslovnik i opće akte dao pozitivno mišljenje na ovakav Prijedlog i zatim otvorio raspravu. Potrebe za raspravom nije bilo pa je zatvorio raspravu i dao na glasovanje predmetni Prijedlog. Provedeno je glasovanje i predsjednik Vijeća konstatirao je da je predmetni prijedlog donesen jednoglasno sa 14 (četrnaest) glasova „za“.

Strategija zelene urbane obnove Grada Vrbovca 2023. – 2033.; KLASA: 024-04/23-01/57, URBROJ: 238-32-01/01-23-1; stupa na snagu osmi dan od dana objave u „Glasniku Grada Vrbovca“ i sastavni je dio ovog Zapisnika.

Točka 12.

Donošenje Odluke o davanju suglasnosti Pučkom otvorenom učilištu Vrbovec za nabavu novog osobnog vozila na financijski leasing

Predsjednik Vijeća upitao je ima li potrebe za izvještavanjem i utvrdio da nema. Predsjednik Vijeća otvorio je raspravu. Potrebe za raspravom nije bilo pa je zatvorio raspravu i dao na glasovanje predmetni Prijedlog. Provedeno je glasovanje i predsjednik Vijeća konstatirao je da je predmetni prijedlog donesen jednoglasno sa 14 (četrnaest) glasova „za“.

Odluka o davanju suglasnosti Pučkom otvorenom učilištu Vrbovec za nabavu novog osobnog vozila na financijski leasing; KLASA: 024-04/23-01/60; URBROJ: 238-32-01/01-23-1, stupa na snagu danom donošenja i objavit će se u „Glasniku Grada Vrbovca“.

Točka 13.

Prijedlozi i mišljenja

Obzirom da prijedloga i mišljenja nije bilo, predsjednik Vijeća zahvalio se svima i zaključio 18. sjednicu u 19.30 sati.

IZVOD IZRADILA
Zapisničar

Valentina Kristić